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Vorgaben: Ergebnisse:
Heizspannung: 3,8 V, Heizstrom: 0,3 A, Heizart: indirekt #905
System 1 2 3 System 1 2 3
Roéhrenart Triode | - - Rohrenart Triode |- -
Sollwert IA [mA] 16
Sockelbelegung: Messwert IA [mA] 13,368
Pin1 A = % vom Sollwert 84
Pin 2 G1 Sollwert IG2 [mA] Sockel: Miniatur B7G
Pin3 F1 Messwert IG2 [mA]
Pin 4 F2 = % vom Sollwert
Pin 5 K S [mA/V] 5,21
Pin 6 Gt bei Delta UG1 [V] 06
Pin7 A Messwert IA[mA] bei +1/2 dUG1 14,965
Pin 8 Messwert IA[mA] bei -1/2 dUG1 11,838
Pin 9 U 14,6
Pin 10/extern D Anode [%] 6,8
G Messwert IA [mA] 9,935
renzwerte: iUAIV 90,1 6x45°

UA V] 500 108 o0 :ee'; [%[,]] PCo: 9.53nn [B7G
uG2 [v] 0 0 0 Messwert 1A [mA]
IK [mA] 20,0 0.0 0.0 bei UG2[V]
NA [W] 2,000 | 0,000 | 0,000 Ri [KOhm] 27
AL 0,000 | 0,000 | 0,000 Ig [WA] -0,00479692996482241
typische Werte: UGIA (System 1)
UA[V] 1000 [ 00 0,0 e
UG1 [V] -4,00 0,00 0,00 28}~ UATIV
UG2 [V] 0,0 0,0 0,0 21 UASIV
UG3 [V] 0,0 0,0 0,0 2
IA[mA] 16,00 | 0,00 0,00 o
1G2 [mA] 0,00 0,00 0,00 13
S [mA/V] 8,00 0,00 0,00 E 18 E ] E ]
1} 15,0 0,0 0,0 < 14 =z =
D [%] 0,0 0,0 0,0 12
Ri [kOhm] 0,0 0,0 0,0 1;

3

4]

2
Daten f. Kennlinien:
UGT-Kennlinien: UG1/IA T R . . . ‘
1: UA V] 100
1: UG1 [V] variabel ab -12 UAIIA {System 1)
1: UG2 [V] 0 2L et
1:UG3 V] 0 2f- Zyarav
2:UA[V] 75 .
2: UG1 [V] variabel ab -12 18
2:UG2[V] 0 y
2: UG3 [V] 0
3: UA[V] 50 12 0 0
3: UG1 [V] variabel ab -12 10
3: UG2[V] 0 8
3: UG3 [V] 0 8

4|
UA/UG2-Kennlinien: UA/IA )
1: UA [V] variabel bis 100
1: UG1 [V] -2 0 1020 30 40 S0 60 70 80 8010 O S0 100 150 200 2% 30| 0 S0 100 150 200 250 30|
1: UG2 [V]variabel bis 0 UAIV] UA(GZ} [V] UA(GZ} [V]
1: UG3 [V] 0 Heizfadentest System 1 Kurzschlusstest System 1: 0.k.
2: UA [V] variabel bis 100 Heizfaden i.O. - Durchgang KathodenschluBprifung = o.k.
gemessene Heizspannung: 3,76 V

2: UG1 [V] -4 gemessener Heizstrom: 299,7 mA (Ph=1,127 W)
2: UG2 [V] variabel bis | 0 Autheizzeit: 139 s
2: UG3 [V] 0 Ig1: (System: 1): -0,00479692996482241 pA; Vakuumfaktor: -0,00000035 ; o.k. (<0,0001)
3: UA [V] variabel bis 100 — 3AT4A, 3AT4-A
3: UG [V] -8
3: UG2 [V] variabel bis | 0
3: UG3 [V] 0
f(UaPentode) start ab[V]
AC-Simulation, +V 0 0 0
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System 1 2 3
Réhrenart Triode - -
Sollwert IA [mA] 16

Messwert IA [mA] 13,368

= % vom Sollwert 84

Sollwert IG2 [mA]

Messwert IG2 [mA]

= % vom Sollwert

S [mA/V] 5,21
bei Delta UG1 [V] 0,6
Messwert IA[mA] bei +1/2 dUG1 14,965
Messwert IA[mA] bei -1/2 dUG1 11,838
1] 14,6

D Anode [%)] 6,8
Messwert IA [mA] 9,935
bei UA [V] 90,1

D G2 [%]

Messwert IA [mA]

bei UG2[V]
Ri [KOhm] 2,7
Ig [MA] -0,00479692996482241
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